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Hallo alle sangervenner!              
 
I skrivende stund er det 8.april, og våren har begynt å røre på seg.  Det meste av snøen er 

borte her i Sarpsborg, og sola gjør spredte forsøk på å trenge i gjennom. 
 

Siden sist har vi bl.a. hatt landsstyremøte på Sørmarka.  Et landsstyremøte som bar preg 

av optimisme og stå på-vilje.  Og for en overflod av gode ideer og tips for å gjøre NSF 

bedre og større! Deltakerne var så engasjerte at vi ikke kom gjennom agendaen for møtet.  

Vi fant ut at eneste løsning var å utvide landsstyremøtene med én dag…. Dette må 

selvfølgelig undersøkes nærmere, fordi det innebærer en merkostnad for NSF.  Samtidig 

er det så viktig at vi får nok tid til å diskutere og ta avgjørelser at det kanskje bør 

prioriteres. Vi får se. 
 

Ellers er vel alle nå klar over hvilken kjempeavtale vi har fått med Choice-kjeden?  Dette 

er takket være PR-komiteen vår med Tom R. Larsen i spissen, og flere ting er på gang, så 

følg med! Det er kun til medlemmenes beste, og forhåpentlig fordeler som vil få flere kor 

og medlemmer til å melde seg inn hos oss.  Gå inn på hjemmesidene til NSF og les mer 

om dette – www.korsang.org 
 

PR-komiteen har omstrukturert seg og har nå 4 medlemmer, som to og to tar for seg hvert 

sitt felt.  Tom R. Larsen og Odd-Ivar Wølner jobber med konkrete tiltak for å få til gode 

avtaler og inntekter til forbundet.  Tonje Tovik og Nina H. Hernes jobber med 

bevisstgjøring av NSF og hva vi står for, innad i forbundet og utad, slik at flest mulig skal 

få vite hvem vi er og hva vi står for. 
 

Personlig synes jeg våren er den beste årstiden.  Da våkner naturen vår til liv igjen.  Skog 

og fjell blir langsomt farget i et grønnskjær og lukter ekstra intens når vårsola varmer opp 

mose og lyng. Det sildrer og renner når sola smelter de siste spor av vinteren. Våren gir 

meg en deilig følelse av å være levende og en takknemlighet for at jeg bor nettopp i dette 

landet. 

 

 

http://www.korsang.org/
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Jeg har lest litt i ”Takk for en dag” av Kjell Aukrust igjen og fant Ludvigs betraktninger 

på våren: 

 

”Vår Herre hadde hvelvet sin beste himmel over denne dagen! 

 Vårblank og selvopptatt speilte sola seg i vasspytter og alt som sildra og rant, og 

lyset romsterte rundt gran- og furulegger. 

 Det var rett og slett trivelig. 

 Sola bakte i sørhellinga, og bjørkestammene hadde fått et varmere skjær over 

nevra.  Det dampa og røk av barkhaugene.  Det sikla og rant fra hustaka, skyggen var blå 

oppå skaren, og skurtømmeret gav fra seg kvaelukt. 

 Fugger’n sang vettløst med brystet mot sola.  En fjørball rensket strupen og fikk 

det overraskende til.  Den fløy kvitrende til værs og hang der av bare glede. 

 Men sola kom ikke tel over alt. 

 På nordsida av saga, inni blåe skyggen lå det enda att noen iskalde og halstarrige 

greier.  Sparkstøttingen som sto der var aldeles ikke tel å rikke! 

 Ludvig hadde forresten klappet en sot-svart katt på hjemveien.  Den satt på en 

stentrapp og mól mot sola med attknepne auer.  Pusen var varm i brystet, men kald på 

ryggen. 

 Men våren var nå likevel på gang.  Satte Ludvig seg ut på verandaen, ble han 

gjennomstrømmet av go’lunk og varme.  Og der satt han med appelsinskall rundt seg og 

celluloid-brillene på…. 

 Atter en gang hadde Vår Herres livgivende solstråler funnet veien ned mellom 

furutrærne på Midtåsen. 

 Ludvig gløttet oppover.  Fra veranda’n hørtes mumling og takknemlig småprat: 

 - Du må passe godt på deg selv, for vi er alle så inderlig avhengig av deg!” 

 

Jeg ønsker dere alle sammen en aktiv sangervår og forhåpentligvis en lang og god 

sommer. 

 

 

Sangerhilsen fra 

Tove 

 

 

 
Norsk Sangerforbund har inngått avtale med hotellkjeden Choice. Det betyr at alle våre 

medlemmer får gode rabatter når dere benytter hotellene i denne kjeden. Dette gjelder 

også enkelt overnattinger om dere er ute og reiser som privatpersoner. Følgende  hotell er 

med i Choice kjeden: Clarion, Quality og Comfort. 
 

 
 

 

Mer info vedr. avtalen er sendt til kor og distriktsforbund.  

 

http://www.facebook.com/photo.php?pid=5040516&id=174148248528
http://www.facebook.com/photo.php?pid=5040516&id=174148248528
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Redaktørens spalte.              

 
Endelig har våren og varmen kommet hit til Notodden. Etter en lang og kald vinter 

blomstrer vi opp som blåveis og hestehov, og korene er travelt opptatt med 

forberedelsene til 1. og 17. mai, sangerstevner og sommeravslutninger. Det er en herlig 

tid! 

 

Da fristen for å sende stoff til dette nummeret av TM nærmet seg var jeg redd for at det 

ikke blei noe vår/sommer-nummer. Men heldigvis kom det innlegg fra dere denne gangen 

også. Jeg har tidligere kommet med forslag om at ett medlem i koret får som spesiell 

oppgave å sende stoff til TM. I en travel hverdag er det fort gjort at dirigent eller sekretær 

”glemmer” det. Det finnes sikkert minst en i koret som er ivrig til å ta bilder og har litt 

”skrivekløe”. Og jeg gjentar: vær så snille å sende stoff elektronisk dersom det er mulig. 

Det tar unødvendig tid for meg å skrive inn stoff som kommer pr. brev. Fint om innlegg 

kommer i Word-format. Da går det raskere for meg å redigere bladet.  

 

Det jeg savner mest er likevel noen innspill på mine forsøk på å lage litt diskusjon rundt 

forbundet vårt. Det hadde vært så fint om vårt medlemsblad kunne bli et aktivt forum for 

meningsutvekslinger, gode ideer, forslag til aktuelle noter osv. Les redaktørens spalte i de 

foregående nummer. 

Ikke noe galt med årsmøtereferater, men de ser nokså like ut og er ikke akkurat 

spennende lesning. Det vi trenger er: leder og dirigent, (med mail-adresse?) og antall 

medlemmer. Og ellers referat fra turer, konserter, spennende arr., tips til andre kor om 

hvordan dere skaffer penger, gode kornoter, gode og inspirerende kursledere, o.s.v. 

 

Det er nå bestemt at det i år blir 2 høstnummer av TM. Nye frister for 

innlegg blir da 1. august (men det er sikkert lurt å sende inn det dere har før 

dere tar sommerferie), og 15. oktober (julenummeret).  

 

 

Til kurset på Toneheim 20. – 22. august er det hittil påmeldt 60 deltagere. 

Men det er plass til flere. Dette blir et spennende kurs! 

Send påmelding til Kari Wølner. Otto Sverdrupsgt. 57 b, 3678 Notodden.  

Tlf.: 48 03 82 75. Mail: owoelner@frisurf.no 
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13. januar 1910 ble Norges første arbeidersangerkor for kvinner stiftet i Kristiania. Koret 

fikk navnet Arbeiderpartiets Kvinnesangforening.  

Koret har opp gjennom årene hatt forskjellige navn og har siden 1993 hatt navnet 

Damekoret Tonetreff. Koret har i dag 20 medlemmer fra Oslo og omegn. Korets dirigent 

siden 1995 er Tage Tysland. I tillegg til å være en dyktig dirigent og akkompagnatør, 

arrangerer og tilrettelegger han det meste av korets repertoar. Ja, Tage er vår 

drømmedirigent og som kanskje noen av dere har hørt på våre konserter, vår egen 

Sussebass. 

 

 
 
100 år og 1 måned etter korets første øvelse feiret vi 100-års jubileum med konsert i 

Cafeteatret. Konsertlokalet var fullsatt av familie, venner og inviterte gjester. Scenen var 

pyntet med korets fane fra 1950 og banner fra 1977.  

 

. 
 

Vi var så heldige å få Bjørn Johan Rief, kjent programvert fra NRK til å være kveldens 

konferansier. Iført kjole og hvitt og sangerlue loset han publikum gjennom kveldens 

program 
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Konserten startet med Gryr i Norden, en av de første sangene koret sang i 1910. Så fulgte 

2 historiske avdelinger hvor vi fremførte sanger fra periodene 1910–1975 og 1975–2000, 

deretter en avdeling med repertoar fra de siste 10 årene og til slutt nytt repertoar som vi 

ikke tidligere har framført. 
 

 
 

Bente Bakke overrakte blomster fra Norsk Sangerforbund og Oslo 

Arbeidersangerforbund. Blomster fikk vi også fra Christiania Damekor, Nordlys 

Damekor og Prinsdal Seniorkor. Etter tilbakemeldingene vi har fått var publikum svært 

fornøyde med vår innsats på scenen. Mer informasjon og flere bilder fra 

jubileumskonserten finnes på vår nettside www.tonetreff.com.  

 

I forbindelse med 100 års jubileet har vi vært opptatt av å dokumentere korets historie. 

Det har vært interessant og lærerikt å lese de gamle dokumentene vi fant i 

Arbeiderbevegelsens arkiv og bibliotek og  

artikler i utallige årganger av Tonens Makt. Vi har gitt beretningen navnet "Etter hundre 

år er ikke allting glemt". Vi har forsøkt å sette korets historie i et sosialt og tidvis politisk 

perspektiv.  

Dersom noen er ønsker å kjøpe et eksemplar av beretningen vår, kan dette gjøres ved å 

sende e-post til post@tonetreff.com.  

Beretningen er på 40 sider og koster 100 kr inkl porto. 

 

 Ja, dette var starten på vårt jubileumsår. Vi har planer om å fortsette feiringen gjennom 

hele 2010 med sommerkonsert, jubileumstur, høstkonsert og muligens en liten 

julekonsert.  

 

Inger Sveen Skaug. Leder Damekoret Tonetreff 
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STAVANGER DAMEKOR 75 ÅR 
 

 
 

Året var 1934.   På en sangøvelse i mannskoret ”Fylking” ble det framsatt forslag om å 

danne et damekor.  Dette ble enstemmig vedtatt.  Det ble avertert etter medlemmer, og 

det viste seg å slå godt an, ca. 90 damer meldte seg interessert.  Mannskorets dirigent 

Knut Knutsen sa seg villig til å dirigere damekoret.  Det ble avholdt stemmeprøve og ca 

50 damer ble antatt, og en del ble satt på venteliste.  Korets navn ble ”Fylkings 

Damekor”.  Kontingenten ble satt til 50 øre uken og øvelse en gang i uken. Koret ble 

innmeldt i Rogaland Arbeidersamfund og videre til Norsk Sangerforbund.  I 1939 ble 

navnet endret til Stavanger Damekor. 

 

Nå har koret sunget uavbrutt i 75 år og har i løpet av disse årene slitt ut 12 dirigenter.  

Jubileet ble feiret med tur til Oslo hvor vi gikk på musikalen Mamma Mia.  Lørdag den 

24. oktober arrangerte vi konsert i Festsalen, Folkets Hus.  Gjestekor var Rogaland 

Sangerforbunds Felleskor.  Om kvelden var det festmiddag på Victoria Hotell.   

 

Stavanger Damekoret har i jubileumsåret 32 medlemmer.  Korets dirigent er Vegard 

Bakke.  Vi synger rundt på sykehjem og arrangerer egne underholdningskvelder.  På 

disse kveldene er korets revygruppe ”Lått & Løye” selve bærebjelken med sangsketsjer 

og viser.  Koret takker særlig medlemmene Gulli Engø Nilsen, Anne Elisabeth Finstad og 

Liv Næsheim som i mange år har vært viktige bidragsytere og aktører og har medvirket 

til at revygruppen består.  Ellers deltar koret på landssangerstevner og på konserter som 

arrangeres av Rogaland Sangerforbund og på kulturarrangement i Stavanger kommunes 

regi. 
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Sandefjord Damekor i Landskonkurranse 
 
I oktober 2009 deltok Sandefjord Damekor i korkonkurranse i Trondheim. 

Landskonkurransen var i regi av Norges Korforbund. 

Vi var 28 forventningsfulle og spente damer som fløy direkte fra Torp til Trondheim 

fredag 09.10.09. Vi fikk da med oss den offisielle åpningen av Landskonkurransen i 

tillegg til deler av korkonkurransen som hadde startet tidligere samme dag. 

 

Lørdag 10.10. var det vår tur. I klassen Damekor konkurrerte vi mot 10 andre 

kor/grupper, deriblant Det Norske Jentekor, så bredden på konkurransedeltakerne var 

særdeles stor! Vi fremførte 4 sanger; ”The Dock of the Bay”, ”Vise for gærne jinter”, 

”Close to you” og ”Ave Maria”. 

 

Videre ble det i tur og orden gjennomført en fin Grand Prix konsert, Utdeling av Korpris 

og Premieutdeling, før det hele ble avsluttet med konsert med den utrolig dyktige 

gruppen; Apes & Babes.  

 

Sandefjord Damekor fikk en grei plassering i Bronsegruppen, noe vi ser oss vel fornøyde 

med. Vårt mål med deltakelsen var å få en faglig vurdering fra de 5 dommerne som vi 

kunne jobbe videre med på hjemmeplan, presse oss litt i forhold til å delta på slike 

konkurranser og ikke minst ønsket vi oss en tur av sosial betydning for koret i sin helhet. 

Og det ble det! 

Dette var krevende, men utrolig lærerikt, og en ting er sikkert - det er ikke siste gang vi er 

med i konkurranse! 

Nina H. Rebner 
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SANGSEMINAR I TELEMARK 
 
Telemark Sangerforbund arrangerte sangseminar i forbindelse med sitt årsmøte 5. – 7. 

februar 2010. Vi hadde fått sangpedagog Heidi Granlund fra Toneheim Folkehøgskole 

som instruktør. 

 

Heidi Granlund er ei dame med mye kunnskap om sang. Hun var opptatt av hele 

mennesket (stemme, ører og kropp). Her skal det bli nye “sidesteg” og “ store ører” på 

kurset sa hun. Temaet var stemmebruk, pusteteknikk, takt med innøving av slavesteg 

 

 
 

Det var påmeldt 70 deltakere, men ved oppstart lørdag 6. februar var det 7 stykker som 

hadde falt fra. Av de som deltok var det også 15 stykker som ikke  

Var tilsluttet Telemark Sangerforbund. Det var sangere fra Rjukan Mannssangforening, 

Canto Libre og Strømmen Damekor. En trivelig gjeng å ha med. 
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Vår innleide sangpedagog gjorde en kjempeflott jobb. Sangerne var helt overbegeistret 

for hennes engasjement og læremetoder. Vi fikk prøve eksempler på stemmebruk, takt og 

taktklapping og slavesteg m.m. Vi innøvde også noen nye sanger. Lørdagen var over før 

vi skjønte hvor tiden ble av. 

Lørdagskvelden etter middagen var det lagt opp til en del underholdning av deltakerne. 

Det meste ble tatt på sparket, men fram kom mange morsomme fremføringer. Det var en 

meget kreativ gjeng som var samlet. 

 

   
 

Søndag morgen var entusiasmen like stor blant deltakerne. Nå skulle vi deles i grupper 

som skulle fremføre hver sin sang fra det vi hadde lært med litt enkel koreografi. Meget 

vellykket, noen benyttet seg av taktklapping og de nye slavestegene. Andre hadde med 

utkledningstøy som gjorde det morsomt. Deltagerne fikk mange ideer til fremføring. 

 

Tiden gikk altfor fort. Noen av oss kunne gjerne ha fortsatt en dag til.. 

Evalueringen var enstemmig om at dette var et kjempebra seminar. De som ikke var med 

gikk tydelig glipp av noe. 
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Dalen Blanda Kor, Brevik 

  
avholdt lørdag 6. mars, tradisjonen tro, sitt årlige ministevne og årsfest. I år, som i fjor, på 

Porsgrunn Oppvekstsenter. 

  

Følgende kor gjestet oss denne dag og kveld: 

 - Sangkoret Samklang fra Skien 

 - Velferdskoret fra Porsgrunn 

 - Nittedal Mannskor 

 - Tvedestrand Mannkor 

 - Gjerstadkoret 

 - Rena Damekor 

 - Ra Sanglag fra Horten 
  

Vi startet som seg hør og bør med sangerkafè. Nysmurte rundstykker, vafler, kaffe og 

varme pølser var klart før de første kor kom for oppvarming til dagens 

konsert. Kafèkomitèen hadde gjort en fremragende jobb for at de tilreisende skulle få 

kose seg med mat og drikke.  

  

Konserten ble åpnet ved speaker Aud Strand, som ønsket alle korene velkommen. 

Masse variert og flott korsang ble fremført, her hørtes alt fra jazz, reggae, mazurka, marsj 

etc. 

Rena Damekor sang bl.a. "And All That Jazz from Chicago", ikledd skalk, hvite vanter 

og skjerf. 
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Også Gjerstadkoret hadde ikledd seg div. luer/hatter på en av sine fremføringer - artig 

innslag fra begge kor. 

 

 
  
Så må også fremheves alle de dyktige og energiske dirigenter, som legger ned et 

uvurderlig arbeid for korene. 

  

Vi har ett æresmedlem i koret vårt, nemlig Gundrun Evjen. Hun fyller hele 93 år i mai - 

og jammen kom hun for å overvære konserten. Kjempekoselig.  

 

  

 
 

I en liten pause under konserten hedret vi vårt kors jubilanter, som i år var følgende: 

 - Grete Heimdal Fjellet 10 år 

 - Oddvar Lien 15 år 

 - Inngunn Lillefjære 20 år 

 - Jorund Vinje 25 år - som også har 25 år i NSF 
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Stor gratulasjon til disse 4 flotte sanger - vi er glade og stolte over å ha dere i koret 

vårt. 
 

For kveldens fest hadde vi leid Urædd klubbhus i Porsgrunn. Her hadde festkomitèen lagt 

ned mye arbeid for å gjøre festlokalet så koselig og vakkert pyntet som mulig. Det var 

duket til 136 festglade sangere. Nydelig reinsdyrgryte med rett tilbehør ble meget 

populært inntatt. 

Kaffe og kaker ble satt fram utpå kvelden, og kakebordet var et syn for seg, skulle tro 

det var mesterskap i konditorfaget. Ikke en liten smule ble igjen. 

  

Utpå kvelden overrakte korene gave som takk for invitasjonen. En hyggelig tradisjon. 

En spesiell gave var Rena Damekors fremførelse av et kjempefestlig potpourri, samt et 

Norgesglass med "assortert utvalg av Æljbæsj og Sauemøkk fra Åmot i Østerdalen" - 

originalt og artig. 

 

Vår innleide, dyktige musiker fra Larvik; Svein Jensen, spilte opp til dans, og gulvet ble 

inntatt av kriblende danseføtter fra første tone slo an. Og slik fortsatte det ut i de små 

nattetimer. 

  

Årets arrangement var igjen en stor suksess, og TAKK TIL ALLE GJESTEKOR som 

var med på å gjøre denne dag/kveld til en minnerik opplevelse. Og TAKK til alle vårt 

kors medlemmer som på en så positiv måte stiller opp og jobber for å få gjennomført 

dette stevnet. 

  

Sangerhilsen på vegne av Dalen Blanda Kor v/leder Grethe Løvseth  
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Gratulerer og tusen takk til Christiania Damekor  
 

for en fantastisk flott forestilling om sterke kvinner 

rett før kvinnedagen 8. mars!  

Jeg er rett og slett imponert over hva et lite kor kan få til. 

Deres entusiastiske og dyktige dirigent Tori Teigen og hennes mann  

Pål Rullestad, laget sammen med damekoret en forestilling som både vekket smil og tårer 

hos meg.  På en flott måte fikk vi både i ord og toner, sang og spill, presentert den ene 

heltinnen og rampejenta etter den andre i tidsriktige kostymer.  Og her gikk det fort i 

svingene med kostymeskift, for alle hadde mange roller hver.  Program, plakater og 

billetter stod helt i stil til hverandre og gav et profft inntrykk allerede ved inngangen. 

 Igjen tusen takk for at jeg fikk oppleve denne forestillingen i Sagene Festivitetshus i 

Oslo. 

Dere som ikke var der har jammen gått glipp av noe veldig bra!  

 

Med hilsen  

Inger Lise Mobråten  

Strømmen Damekor/Strømmen Korforening  

 

 
 

Borgen Sangkor, årsmøte. 
 

Mandag den 3. mars avholdt Borgen Sangkor sitt 20 årsmøte, og kan feire 20 år som 

blanda kor. 

Fra beretningen kan vi lese at koret har holdt 32 sangøvelser og en ekstra øvelse, 

9 styremøter og 3 medlemsmøter samt årsmøte. 

10 konserter og medvirket på ” allsang på grensen”,  

Koret blir finansiert gjennom loppemarked, kakelotteri, og nå med grasrotandelen i norsk 

tipping. 

Koret arbeider godt, vi har godt fremmøte på øvelsene og det dukker stadig opp nye 

medlemmer, ved årets utgang teller koret 56 medlemmer. 

Repertoaret er allsidig og godt å synge, vi har en ung dynamisk dirigent, og vi øver i eget 

sangerhus. 

Styret i jubileumsåret; leder Alf H. Fredriksen, nestleder Kåre Johansen, 

kasserer Rigmor Bjørnsen, sekr. Grete Nilsen og styremedlem Terje Hotvedt. 

 

Sekr. 
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Årsberetning for Fredrikstad Mannskor sangåret 2009. 

 
Dirigent: Nina Haanes Nødtvedt har dirigert koret i hele perioden. 

 

Av beretningen går det fram at 2009 har vært et aktivt år med deltagelse med sang på 1. 

mai, Gladsang festival på Lisleby Samfunnshus og Østfold Sangerforbunds 80. stevne i 

Sarpsborg 

Åpningen av stevnet foregikk i Sarpsborg Kirke, med medaljeoverrekkelser, og her hadde 

Fredrikstad Mannskor to av sine sangerbrødre som mottok sine hederstegn. Jan Arne 

Abrahamsen ble overrakt sin 10 års medalje, og vår mangeårige sangerbror Willy Olsen 

fikk overrakt, hederstegn, gavekort, diplom og blomsterhilsen for 60 års medlemskap i 

sangkor fra ØSF og NSF til stor applaus fra en fullsatt kirke og et fulltallig Fredrikstad 

Mannskor som gratulerte hjerteligst. 

Fredrikstad Mannskor deltok på kirkekonserten i Sarpsborg kirke og 

videre med sang i gågaten ved restaurant ”Dickens” og i Storbyen ved Råde baker. Her 

bør det bemerkes at forholdene var meget dårlig tilrettelagt for sangkor. Stevnedagen ble 

avsluttet med sangerball i Folkets Hus for de som ønsket det. 

 

Vårsemesteret ble avsluttet med en hyggekveld på sangerhuset og med fest med våre 

damer og spesielt inviterte på sangerhuset den 6. juni. 

 

Helgen den 26-27. sept. arrangerte vi vår høsttur til Sverige, vi var 37 glade og 

forventningsfulle deltagere som reiste i buss fra sangerhuset kl.9.00 om morgenen og 

reisemålet var hotell Quality Selma Lagerløf i Sunne. 

Styrets turrepresentant Tore Gnolden opplyste at koret hadde sponset kaffe avec, eller 

rødvin for de som ønsket det. Etter hvert steg stemningen og det ble trekkspillmusikk og 

sang, og ikke å forglemme Karin Hansen med sin vitsebok som satte lattermusklene i 

sving. 

Lunchen inntok vi på Rackstadmuseet i Arvika, hvor vi også overvar en tur i museet med 

en meget snakkesalig guide, som viste alt om kunsthåndverk og mye mer som hadde 

tilknytning til Arvika og omegn. 

 

Lørdag den 31. okt. var det på`n igjen, Koret hadde takket JA! til sangerkafé på Hei 

klubbhus i Porsgrunn, Arr. Av Porsgrunn Kvinnekor. 

Konserten og festen var meget bra, vi hygget oss sammen med deltagere fra 11 andre kor. 

Adventstiden var travel med 2 konserter. 

Høstsemesteret ble avsluttet med Torskeaften på Sangerhuset lørdag den 19. des. 

Dette arrangementet er selve høydepunktet for året, nydelig tilrettelagt med fiskesuppe, 

torsk m/ tilbehør og dessert. 

 

Det har også skjedd andre ting i koret vårt. Vår mangeårige sangerbror Jan Haraldstad ble 

rammet av en kreftsykdom i hodet, etter hvert viste det seg at det var bare en utgang for 

Jan. Den 30. august kom den tunge beskjed om at Jan var død. 

Koret deltok i begravelsen med sang og blomster.  
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Ellers går våre tanker til våre passive medlemmer som sliter med sykdom , men  det ser 

ut til å gå på bedringens vei her. Vi ønsker dere en riktig god bedring med håp om å få 

dere tilbake i våre rekker på torsdagene, koret trenger dere, nå er vi under 20 stk. 

Året 2009 har vært et aktivt år i koret, med mye dugnadsjobbing som har gjort store 

forandringer på huset vårt.  

Styret i Fredrikstad Mannskor vil på denne måte få takke dirigent, pianister, våre damer i 

damegruppa og våre sangerbrødre for et godt samarbeide i sangåret 2009. 

 

Fredrikstad den 20. februar 2010. 

 

For Styret i Fredrikstad Mannskor. 

 

Roar Kristoffersen, leder 

Tore Gnolden, sekretær. 

 

 

 
Er det noen som trenger nye uniformer? 

 
Etter at Lillestrøm Mannskor la inn årene har Romerike Sangerforbund overtatt et stort 

lager av røde jakker og vester (ca 30 av hver). Er det noen av korene i forbundet som 

hadde behov for å bytte og er interessert i å kjøpe jakkene for en billig penge?  

 

Henvendelse til Romerike Sangerforbund v. Arnveig Ellingsen. 
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Strømmen Damekor 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Evelyn Esvall takket for 
seg etter 23 år som leder 
for Strømmen Damekor. 
Hun har vært med i styret i 
30 år og 23 av dem som 
leder. 
En beveget leder takket 
for samarbeidet og 
hjelpen som hun har hatt 
med mange av 
medlemmene i disse 
årene. 
 

Vår nye leder takket 
Evelyn for alle årene 
som hun har ledet 
Strømmen Damekor 
og overrakte henne 
en gave som takk for 
innsatsen. Evelyn 
overrakte så klubba til 
vår nye leder Anne 
Berit Aasterud og 
ønsket henne lykke til. 
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RAUFOSS  DAMEKOR 

 
Årsmøte 25. Februar 2010 

 
Koret har 24 aktive sangere og vår dirigent er Ursula Julich Øversjøen. 

Koret har 3 æresmedlemmer, hvor 2 er aktive. 

I året som gikk avholdt koret 26 øvelser. 

Koret har hatt et aktivt år, med kortur til Tyskland i tidsrommet 25/6-1/7 2009, som det 

store høydepunktet. 

Vi deltok også på det 42. Distriktssangerstevne i regi av Fagforeningenes Mannskor 

Hamar. Også meget vellykket. Ellers mange oppdrag i nærmiljøet. 

 

Koret har i året hatt en jubilant; Inger Limmesand, 40 år. 

 

Valget gikk greit, nytt styre er: 

 

Marit B. Kjærnsmo Leder 

Unni Tove B. Østbye Nestleder 

Hans Egil Helland  Kasserer 

Turid Bergsbakken  Sekretær 

 

   
 

Dette er et par hyggelige bilder fra vår Tysklandstur                                                                                                                   
 

Sekretær. 
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MAS i gågata. 

 

 
 
MAS (Moss Arbeider Sangforening) har gjennom mange år stått for salg av nystekte 

vafler og varme pølser i Moss sin paradegate. Her selges naturlig vis også den ekte 

”Mossing” som består av wienerpølse med vaffel. 

Koret er delt inn i grupper på 4-5 mann som danner vaffellag. Vi har da 6 slike lag som 

prøver å dekke inn de aller fleste lørdager i året. De lørdager som koret er opptatt med 

stevner eller andre arrangement tar MAS sin damegruppe over salget. På den måten er 

nesten alltid vaffelvogna på plass i gågata. MAS har derfor blitt nærmest et ikon i by 

bilde på lørdager. 

Vi har laget en spesialbygd vogn som inneholder alle remedier og utstyr som trengs for at 

salget skal gå best mulig. Vogna har egen garasje hos et medlem av korets trofaste 

damegruppe. Hun sørger også for at alt innhold alltid er rengjort og klart før alle 

salgsdager. 

Denne aktiviteten bidrar veldig til å støtte korets økonomi samtidig som vi har det utrolig 

hyggelig sammen mens vi steker og selger vafler til byens besøkende og innbyggere. 

MAS 

Trond N 

 

 

En god ide til å skaffe penger, og å gjøre seg synlige i bybildet.  

Vaflene kan absolutt anbefales. Stå på gutter! Ingunn. 
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MINNEORD 

 
 

Leif Rudolf Bjerke 

 

                  
 

Leif var en flott representant for korbevegelsen, alltid godt forberedt enten det var øvelse, 

konsert eller stevner. Leif vil huskes for sitt gode humør, smittende latter og positive 

innstilling. Han sviktet aldri koret så lenge han følte seg kjekk nok til å møte opp, og han 

satt i styret i koret i mange år. Leif var korets muntrasjonsråd og hadde alltid en historie 

eller en kommentar som fikk opp stemningen i koret. Han pratet mye om tiden med 

representasjons-koret i 1986-94, senere også om tiden i Østlandskoret. 

Leif ble stedt til hvile i Gjøvik Kirke fredag 12. februar 2010. Koret sang ved hans båre. 

 

Vi lyser fred over hans minne. 

 

Styret i Gjøvik Mannskor 

 

Lillian Høyland 
 
På vårt årsmøte 9. mars fikk vi den triste beskjeden at Lillian var død etter en tids 

sykdom. 

 

Lillian var medlem av damekoret Lyria i 29 år, og møtte trofast opp på alle øvelsene. Hun 

var også aktiv sanger i RSF’s felleskor. 

Sangen betydde mye for Lillian, og hun betydde mye for koret. Vi vil savne hennes 

stemme i 1. sopranen, den smittende latteren og det gode smilet. 

 

Vi lyser fred over Lillians minne.           Hilsen damekoret Lyria. 

 

Etter mange år med mye plager måtte 

Leif gi opp og døde 6. februar 2010, 83 

år gammel. 

Leif begynte i Fagforeningens Mannskor 

Gjøvik (senere Gjøvik Mannskor) 1/10-

1959 og feiret 50 år som sanger i fjor. 

Han ble utnevnt som æresmedlem i koret 

i forbindelse med vår sommeravslutning i 

juni 2009, og ved juleavslutningen i fjor 

mottok han utmerkelse fra NSF for 50 års 

aktivt medlemskap av 

forbundsrepresentant Marit B. Kjærnsmo. 
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Gerd Nyberg 
 

På vår juleavslutning 8. des. fikk vi den triste beskjeden at Gerd Nyberg var død etter en 

tids sykdom. 

 

Gerd var medlem av NNN-koret fra 1955–1964. Fra 1964–1977 var hun medlem av 

damekoret Lyria, og etter et opphold var hun igjen medlem av damekoret Lyria fra 1983–

2009. De siste årene som passivt medlem. Gerd var æresmedlem i koret og var blitt tildelt 

RSF’s Storskaldorden. 

 

For RSF har hun vært kasserer, sekretær, nestleder og leder. Hun var også medlem av 

hovedstevnekomiteen flere ganger. 

 

Koret betydde mye for Gerd, og hun var ofte med på våre årsmøter, jule- og 

sommeravslutninger i de årene hun var passivt medlem. Vi vil savne Gerd på våre 

sammenkomster. 

 

Vi lyser fred over Gerds minne. 

 

Hilsen damekoret Lyria. 

 

 

Rolf Thorstensen 
 

    
 

 

For Mannskoret Brage, Johannes Berg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En av Mannskoret Brages æresmedlemmer, Rolf 

Thorstensen, har gått bort etter en del års sykdom. 

Koret stilte ved begravelsen og sang to sanger: Mori 

syng og Skumringen. Bjørn Aasdalen la ned en 

krans fra koret som den siste hilsen og takk for 

innsats i over 50 år. Vi stilte også med korets fane 

som blei senka tre ganger over båra ved 

jordpåkastelsen. Vi lyser fred over Rolf sitt minne.  
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Cantando Musikkforlag As 

 

 
 

Tlf:+4751869000 

www.musikkforlaget.no 

 

Benytt Norsk Sangerforbunds 

medlemsfordeler og gjør  

deres noteinnkjøp til  

reduserte priser hos  

vår samarbeidspartner  

Cantando Musikkforlag As. 

 
. 

Et stort utvalg av sanger fra Cantando forlag ligger nå på kontoret vårt. Musikkrådet 

holder på å katalogisere notene. Ta en tur innom og se på notene. Her er det noe for 

enhver smak, både gammelt og nytt.   

Ingunn. 

CHOICE 
 

 
 

Norsk Sangerforbund sin samarbeidspartner 

 på overnattinger, kurs og konferanser. 

Alle våre medlemmer får gunstige  

rabatter ved å benytte denne hotellkjeden. 

http://www.musikkforlaget.no/
http://www.choicehotels.no/
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